

BETHANY

INDEPENDENT-
PRESBYTERIAN
CHURCH

God's Kind of Church...

Where God is touching lives...

And people care for people.

沉思录

2020年10月18日

经文：马太13:58；马可16

“因为他们不信”

拿撒勒的耶稣

主的名字之一是“拿撒勒的耶稣”《马太福音2：23；约翰福音1：45》。一位早期的门徒从朋友知道了弥赛亚来自拿撒勒并感到惊讶《约翰福音

1:46》。

在拿撒勒的事工

主耶稣去了加利利的许多城镇。拿撒勒是其中之一。《马太福音13： 54-58》和《马可福音6： 1-6》记载了这点。主走访了会堂时做了什么？

1. 祂读圣经
2. 从圣经中教导

在自己的家乡遭厌弃

自己家乡的人民没好好地接待耶稣。他们不高兴，非常不满！

1. 他们表示惊讶 《马可福音6： 2》
 - a) 不钦佩
 - b) 也不信
 - c) 要成为知名的学者的标准方式需要
 - i) 由著名的犹太拉比教导
 - ii) 学习多年
 - iii) 主耶稣没有这方面的训练
2. 他们不信祂的智慧 《马太福音 6:2a》

a) 这人从哪里有这些事呢？

《马可福音6： 2b》

b) 所赐给他的是什么智慧？ 《马可福音6： 2c》

c) 他手所做的是何等的异能呢？

《马可福音6： 2d》

d) 这不是那木匠吗？ 不是马利亚的儿子？

《马可福音6： 3a》

e) 雅各、约西、犹太、西门的长兄吗？

《马可福音6： 3b》

f) 他妹妹们不也是在我们这里吗？

《马可福音6： 3c》

g) 他们就厌弃祂

《马可福音6： 3d》

更深层的问题

《马太福音》和《马可福音》都得出了相同的结论。他们指出了不信的问题。这个词是“信心”的反义词！

“他也诧异他们不信，就往周围乡村教训人去了。”

《马可福音6: 6a》

“耶稣因为他们不信，就在那里不多行异能了。”

《马太福音 13:58》

1. 不信的代价是昂贵并能致命的
2. 因他们的不信，主耶稣基督无法在他们生命里行大事
3. 让我们受挑战应对不信的问题！

愿主帮助我们加深在主耶稣基督里的信心！

公告专栏

欢迎来到伯大尼

我们很高兴能有多达100人参加崇拜会！

今天很高兴看到如此多的人！愿上帝赐福来到教会
或在线上崇拜的每一位！

教会逐渐开放 (从2020年10月4日起)

允许公共崇拜的人数：100人

请继续做以下的事：

1. 提前注册
2. 使用Safe-Entry访客登记
3. 测量体温
4. 保持安全距离
5. 戴上口罩

让我们尽最大的努力确保安全！愿主继续守护着我们！

恭喜!

衷心祝贺Timon和Charissa于2020年10月10日星期六
举行婚礼！愿主深深地赐福他们！

用心灵和诚实崇拜祂

诗篇 118:8-9

“投靠耶和华，强似倚赖人。投靠耶和华，
强似倚赖王子。”

1. 我们投靠和倚赖的或许太多
 - a) 在自我（人）
 - b) 在具有地位和权力的人中（王子）
 - c) 这种投靠和倚赖很可能是不可靠的

2. 投靠和倚赖上帝是更好的选择
 - a) 投靠上帝是更明智的
 - b) 祂已经证明自己是忠实的
 - c) 我们对主的信心永不是徒然的

约翰一书 5:4 胜过的信心

“因为凡从神生的，就胜过世界。使我们胜了世界的，就是我们的信心。”

1. 胜过世界

- a) 世界是可以被克服的
- b) 每个信徒都能战胜世界
- c) 我们不必每次都被世界打败

2. 战胜世界的方式

- a) 上帝赋予我们的信
- b) 这信心有很大的潜力
- c) 它可以带给我们胜利

诗歌

主上帝必帮助我

耶稣是上帝的仆人该有的作为的榜样
祂以谦卑的心聆听上帝的教诲
祂等待上帝把受教者的舌头赐给自己
祂成为上帝荣耀话语的真正老师

每天早晨，耶稣通过温柔的祷告寻求天父
祂一早就将所有的忧虑告知上帝
祂训练耳朵聆听上帝细微的声音
随着祂的理解，祂的内心就充满喜乐

祂不惧怕所要面对的一切反对
祂知道自己将永远拥有上帝充裕的恩典
祂对天父的信靠是绝对圆满的
祂知道上帝所赐的力量是充溢的

“主上帝必帮助我”——这是祂的信心
因此，祂不必担心会茫然无助
祂永远无需担心自己会受耻辱
因为祂的父亲将永远保守着祂

启示：以赛亚书50：7

作者：陈俊成

人便为有福一诗篇

第三十四日

经文：诗篇 44

“我们的心没有退后……”《诗篇 44：18》

坚称自己的清白

在满腔愤慨中，可拉的后裔继续为自己的清白辩护。

“我们的心没有退后；我们的脚也没有偏离祢的路。”

《诗篇 44：18》

1. 人心

- a) 可拉的后裔坚称自己的心并没有背弃上帝。
- b) 这样的说辞有多么的真实？
- c) 他们将如何为这样的说辞提供证据？

2. “我们的脚也没有偏离祢的路”

- a) 另一句大胆的说辞。
- b) 这句说辞无法获得证实。

3. 自视清高

- a) 它会蒙蔽我们，使我们无法看清现实。
- b) 它会使我们觉得上帝对我们不公。

对以色列历史的简短回顾

以色列在哪一个时期，能够算是衷心地与上帝同在？

1. 摩西将人们从埃及带领到迦南的日子，都算不上是衷心地与上帝同在。
2. 约书亚占领迦南的日子，肯定也算不上。
3. 严酷的现实是，以色列不断地违背上帝而犯罪，不愿意遵守祂的戒律。
4. 以色列依靠摩西和先知们强而有力的求情和祷告，幸免于彻底的毁灭。